

Pe scurt.
Strada București a intrat în proces de reabilitare!

Primăria Municipiului Constanța, prin S.C. Confort Urban, a început lucrările de decopertare a asfaltului pe strada București, tronsonul cuprins între strada Th. Burada și bulevardul Al. Lăpușeanu. De asemenea, tot pe strada București, pe tronsonul cuprins între strada Garofiței și Avram Iancu, se demontează bordurile iar pe tronsonul cuprins între Th. Burada și Al. Lăpușeanu, trotuarele au fost deja pregătite, urmând să se toarne covorul asfaltic atunci când vremea o va permite. Locuitorii orașului sunt rugați să nu își parcheze autoturismele în zona în care se desfășoară lucrările și să respecte semnificația indicatoarelor rutiere, pentru a nu îngreuna intervenția utilajelor.

Comisia juridică din Senat a amânat votul cererii DNA pe numele lui Tăriceanu

Comisia juridică din Senat a amânat cu o săptămână să dea un vot cu privire la cererea de începere a urmăririi penale a DNA formulată în cazul președintelui Camerei superioare a Parlamentului, Călin Popescu-Tăriceanu. „Avocatul domnului Tăriceanu a depus note scrise în apărare, un material destul de consistent, colegii mei nu au reușit să vadă acest material în totalitate. De asemenea, am primit mai multe cereri de studiere a dosarului de către senatori care nu sunt membri ai Comisiei Juridice. În consecință, am hotărât să trimitem Biroului permanent aceste solicitări cu recomandarea de a permite colegilor senatori, nemembri ai Comisiei, să poată studia dosarul în cadrul Comisiei juridice după o procedură de confidențialitate pe care o vor stabili Comisia juridică și Biroul permanent. De asemenea, în acest interval, colegii mei vor studia notele trimise în apărare de domnul Tăriceanu. Practic, dezbaterile pe fond o vom face săptămâna viitoare, în funcție de ceea ce va decide Biroul permanent cu privire la modalitatea în care senatorii, nemembri ai Comisiei, vor putea studia acest dosar”, a precizat președintele Comisiei, Robert Cazanciuc.

Gafă de zile mari!

Teatrul lui Caragiale în administrația constănțeană. Prefectura, în rol principal

În anul de grație 2018, asistăm la o scenă demnă de piesele lui Caragiale. Protagonistii sunt Prefectura Constanța, Organizația județeană PSD Constanța și un consilier local din Costinești. Povestea începe în momentul în care consilierul local s-a trezit cu un ordin de încetare a mandatului înainte de termen, pe motiv că ar fi fost exclus din PSD, partidul pe listele cărui a fost votat. Toate ar fi fost bune și frumoase dacă, în ordinul de prefect, numele consilierului exclus nu ar fi fost scris greșit. Mai exact, în document, în loc de Pescaru Nicolae, scria Pescariu Nicolae. „Prefectul Județului Constanța a semnat, în data de 13.11.2018, ordinul prin care se constată încetarea de drept, înainte de termen, a mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Costinești al domnului Nicolae PESCARIU, ales pe listele PSD, organizația locală Costinești, în anul 2016. De asemenea, prin același ordin, locul său de consilier local a fost declarat vacant. Ordinul prefectului județului Constanța a fost emis în temeiul prevederilor Legii 393/2004, privind statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, conform cărora „calitatea de ... consilier local încetează de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului, în cazul pierderii calității de membru al partidului politic sau al organizației minorităților naționale pe a cărei listă a fost ales”, PSD în cazul domnului Nicolae PESCARIU. Decizia de încetarea a mandatului de consilier local a avut la bază sesizarea organizației județene PSD Constanța, transmisă instituției prefectului în luna noiembrie”, se arată în ordinul de încetare a mandatului.

■ **CUM EXPLICĂ PREFECTURA GAFA COMISĂ** ■ Legându-se de greșeala flagrantă, consilierul local din Costinești Nicolae Pescaru a



atacat cerut, în instanță, anularea ordinului de prefect pentru simplul fapt că... nu este scris pe numele său. Solicitarea consilierului a ajuns pe masa judecătorilor, dar până la soluționare, Prefectura Constanța a trimis un comunicat în care explică gafa făcută. Iată textul integral al comunicatului:

„În urma discuțiilor apărute în spațiul public cu privire la nulitatea ordinului prefectului județului Constanța prin care se constată încetarea de drept, înainte de termen, a mandatului de consilier local, în cadrul Consiliului Local al comunei Costinești, al domnului Nicolae PESCARIU, ales pe listele PSD în 2016, Instituția Prefectului face următoarele precizări:

• În data de 06.11.2018, Organizația Județeană Constanța a Partidului Social Democrat a transmis Instituției Prefectului o adresă prin care informa că domnul PESCARIU Nicolae a fost exclus din rândul membrilor PSD și, ca urmare, solicita constatarea, prin ordin de prefect, a încetării mandatului de consilier local, înainte de expirarea duratei normale a mandatului și vacantarea postului respectiv;

• În data de 09.11.2018, Instituția Prefectului deși este abilitată,

conform legii, doar să constate încetarea mandatului, solicită dovada (înscrisul) rămânerii definitive a excluderii domnului PESCARIU Nicolae, după cum era nominalizat în corespondența primită de la Organizația Județeană Constanța a PSD și, de asemenea, dovada luării la cunoștință, de către cel în cauză, a deciziei de excludere. Solicitarea prefectului a primit ca răspuns doar o adresă de confirmare a aspectelor cerute, tot pe numele de PESCARIU. Această corespondență, conform art.12 alin. 3 din Legea 393/2004, privind statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, a stat la baza constatării încetării de drept, înainte de termen, a mandatului de consilier local, în cadrul Consiliului Local al comunei Costinești, al domnului Nicolae PESCARIU, iar ordinul prefectului a fost emis pe numele transmis de către Organizația Județeană a PSD, respectiv PESCARIU Nicolae. În 4.12.2018, ora 13.00, filiala județeană a PSD, printr-o corespondență oficială, a confirmat greșeala făcută în acest caz și, în consecință, Instituția Prefectului - Județul Constanța va întreprinde demersurile necesare pentru a îndrepta eroarea materială constatată”

Senatorul Ștefan Mihu a trimis o interpelare

Ministrul Mediului, luat la întrebări pe tema poluării din Constanța

Senatorul PSD Constanța Ștefan Mihu a adresat o interpelare Ministrului Mediului, Grațiela Gavrilescu, în care semnaleză problema poluării mediului înconjurător cu care se confruntă municipiul Constanța. Redăm integral textul interpelării adresate de parlamentarul constănțean:

„Printr-o interpelare adresată anul trecut Ministerului Mediului, atrăgeam atenția asupra problemelor de sănătate survenite ca urmare a expunerii organismului pentru timp îndelungat la mediul poluat al marilor

aglomerații urbane, între care se numără, din păcate, și orașul Constanța. O asemenea situație este cauzată atât de traficul rutier extrem de intens din Constanța, dat fiind faptul că vorbim de unul dintre principalele orașe turistice ale țării, cât și din considerente legate de activitățile industriale poluante, inclusiv a șantierelor de construcții din acest oraș. În același timp, nu poate fi minimalizată penuria relativă cu care se confruntă orașul Constanța, atunci când vine vorba de numărul de metri

pătrați de spații verzi pe cap de locuitor, indicator aflat la cote alarmante, la nivel național.

În plus, există sincope și în ceea ce privește buna funcționare a instituțiilor publice cu atribuții în domeniu, am numit Agenția Națională de Protecția Mediului (ANPM) Constanța, care nu dispune încă de un instrument orientativ fundamental, Registrul Spațiilor Verzi, în pofida cererilor repetate în acest sens ale opiniei publice și organizațiilor civice. La această situație, se adaugă

nefuncționarea la parametri normali a celor șapte stații de monitorizare a calității aerului cu care este dotat, pe hârtie, municipiul Constanța.

Față de cele de mai sus, vă rog să ne precizați, stimată doamnă ministru, măsurile avute în vedere de Ministerul Mediului, în cooperare cu ANPM Constanța, în ceea ce privește reducerea poluării în orașul Constanța, inclusiv în materie de prevenire, cu referire directă la monitorizarea și controlul prezenței noxelor în aerul respirat.”